

淮南东方医院集团举行庆祝中国共产党成立102周年 表彰大会暨主题党课教育活动



初心如磐忆峥嵘，踔厉奋发起新程。为庆祝中国共产党成立102周年，6月30日下午，淮南东方医院集团在总院多功能厅举行庆祝中国共产党成立102周年暨先进集体和先进个人表彰大会，表彰过去一年在各项工作中涌现出来的先进集体和先进个人，回顾党的光辉历程，弘扬伟大建党精神，激励全体党员、干部职工立足岗位、创先争优、再创佳绩。

医院集团党委书记、名誉董事长江鸿方，集团党委副书记、董事长江永强和集团党委委员、董事会成员和各医院领导出席了会议。全集团受表彰的红旗党支部、五好党支部、模范共产党员、优秀党务工作者、抗疫先锋、预备党员和党员代表共200余人参加大会。

医院集团党委副书记、董事长江永强主持东方医院集团“七一”表彰大会，他开宗明义地指出，在中国共产党成立102周年到来之际举行庆祝活动，旨在深情缅怀党的丰功伟绩，由衷抒发对党的无限热爱，共同憧憬东方医院发展的灿烂前景。同时借此机会代表集团党委向全体党员干部致以节日的问候和美好的

祝愿，向长期以来扎根临床一线，始终与集团保持共进退的同志们表示衷心的感谢！

随后，医院集团董事、总院副院长朱胜带领12位预备党员怀着崇敬的心情坚定地举起右手，面对党旗，庄严宣誓。医院集团董事、副总经理鲁殿佩宣读《关于表彰2022年度红旗党支部五好党支部、优秀党务工作者、模范共产党员、优秀共产党员等先进集体和个人的决定》。医院集团董事、肿瘤医院院长胡继年宣读《关于表彰2022年度党风廉政建设先进个人决定》。医院集团董事、凤凰医院院长钱志刚宣读《关于表彰“十佳党日”“十佳党课”“十佳学习强国之星”的决定》。

颁奖结束后，医院集团党委书记、名誉董事长江鸿方作重要讲话。他指出，在2022年，医院集团在把握“时”与“势”中，提高党建质量，促进转型发展。集团深化党员领导干部基层党支部工作联系点制度，将党建工作机制精准对接业务发展所需，做到业务工作开展到哪里、党建工作就延伸到哪里，不断提升基层党建工作科学化、制度化和规范

化水平。总院、凤凰医院、广济医院多措并举，凝心聚力创等级，“以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵”，各专业领域工作亮点纷呈。医院集团持续推行“党建+专科”联盟模式，与南京鼓楼医院共建“心胸外科专科联盟”，与安徽医科大学第一附属医院疼痛科共建疼痛专家联盟。

他说，一年多来，东方医院集团在激发“敢”与“干”中，加强组织建设，夯实基层堡垒。在“红色力量”的带动引领下，党员在前凝聚抗疫伟力，从广德的春节到泗县的酷暑，从山城重庆到椰风海南，处处都有东方医务工作者勇敢抗疫的身影。医院集团始终坚持医疗工作不松懈，坚持服务标准不降低，确保疫情防控和复工复产工作两不误，在院内推行普通话、文明用语、文明服务，开展网上预约、网上支付、陪检陪送等便民措施，出台窗口服务单位绩效考核办法，院外开展健康扶贫，党员带头到社区、单位采集核酸、下乡义诊、到社区指导居家养老等服务，受到了政府领导和广大百姓的一致好评。

与此同时，东方医院集团在统筹“稳”与“进”中，突出政治建设，深化党史学习教育，提升工作实效，坚持以高质量党建引领医院高质量发展。各基层党组织充分利用新四军纪念馆等各种红色教育阵地，开展沉浸式现场教育，持续强化组织建设，按照程序发展20名预备党员。《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》的培训实现100%全员覆盖，全年对各科室管理人员及重点岗位人员依次进行警示谈话，并签订“党风廉政责任书”和“廉洁行医承诺书”。医院各项工作持续得到上级部门的肯定和表彰，总院获得“安徽省非公与社会组织党建工作示范点”荣誉称号，总院、肿瘤医院、康宝药业获市文明单位，凤凰医院、总院挂牌淮南市“拥军医院”，广济医院获“市劳动竞赛先进集体”，总院儿

科获“市五一巾帼标兵岗”，总院外科获“市工会模范职工小家”，江永强获“淮南疫情防控优秀民营企业家”，徐春晖获“市最美拥军人物”，汪蛟龙获“省五一劳动奖章”，张军获“省劳动模范”，饶静获“市五一劳动奖章”，苗伟龙获“市五一劳动奖章”，李丽获“市五一巾帼标兵”，王晓培获“市安康杯先进个人”，高凤勤获市“岗位建功成才行动”先进个人，黄家琴获“市工会先进女职工组织奖”，王维获“市优秀共青团员”，黄世勇获市“学习强国挑战赛”二等奖……这些成绩的取得，是集团全体党员干部及员工共同努力的结果。希望集团各级党组织、党员干部和广大职工，以受到表彰的先进集体和个人为榜样，勇于承担医院改革发展的历史任务，团结奋进，勇毅前行，书写更加精彩的篇章。

对于今年下半年的党建工作开展，江鸿方提出了四点要求：一是紧抓思想建设，坚定理想信念；二是强化工作融合，发挥两个作用；三是严格考核管理，提升工作效能；四是夯实廉政建设，推进从严治党。他号召全体党员群众精诚团结，奋发向上，以负重赶超、后发先至的志向和追求，以开放开明、和谐包容的视野和胸襟，以勇于担当、敢为人先的胆识和魄力，厚植发展优势，破解改革难题，用担当和使命为医院集团谱写高质量发展新篇章！

为深入推进党史学习教育，增强学习效果，会议邀请了淮南新四军研究会顾问、原淮南市市长宋长汉，淮南新四军研究会学术委员会主任樊传德为与会人员开展专题党课教育。授课结束后，东方医院集团董事长江永强代表集团全体党员向老同志表示感谢，并向新四军纪念馆捐赠福建号航空母舰与歼20飞机模型。

淮南东方医院集团庆祝中国共产党成立102周年表彰大会在雄壮的国际歌声中胜利闭幕。

本报特约记者 万翔
本报通讯员 任毅 摄影报道

健康养老 幸福相伴

淮南市东方健康养老服务中心隆重奠基



近日，淮南市东方健康养老服务中心的奠基仪式在一片热闹

的气氛中隆重举行，标志着淮南市在推动养老事业发展方面迈出了重要一步，也预示着我市老年人在不久的将来将享受到更高质量的养老服务。

奠基仪式上，淮南东方医院集团董事长江永强发表热情洋溢的致辞，对关心、支持东方医院集团卫生健康事业发展的社会各界朋友表示了衷心的感谢，他指出，东方健康养老服务

中心暨淮化医院重建项目正式开工奠基，是东方医院集团发展史上的重要里程碑，是医院集团高质量发展的崭新突破口，也是提高淮化医院整体服务功能、增强综合实力的关键着力点。它凝聚着东方医院集团为民惠民的拳拳之心，饱含着全体东方人的辛劳和汗水，将有效改善周边居民的医疗就诊条件，满足广大人民群众日益增长的健康和养老服务需求。

据悉，淮南市东方健康养老服务中心规划总用地面积1.5万平方米，总建筑面积2.6万平方米，建

成后的服务中心总床位达到150张，体检中心单次可接待500—800人次体检，该中心将采用现代化建筑设计理念，提供舒适的居住环境、高质量的医疗服务和丰富多彩的文化娱乐活动。此外，该中心还将引进先进的养老服务理念和技术，为老年人提供个性化、多元化的服务，更好地承担“社区卫生、体检服务、健康养老”三大职能。东方健康养老服务中心计划将在2024年建成并投入运营。

本报通讯员 任毅 摄影报道